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с. Чекрушево
О признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим федеральным и региональным законодательством, руководствуясь Уставом Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области, Администрация Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района постановляет:

1. Признать утратившими силу:

- Постановление Администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области от 16.05.2013 № 12/1 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на автомобильные перевозки, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по дорогам местного значения Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района»;
- Постановление Администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области от 06.05.2014 № 36 «О внесении изменений в постановление администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области № 12\1 от 16.05.2013 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на автомобильные перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по дорогам местного значения Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района» 

-  Постановление Администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области от 17.05.2021 № 40 «О внесении изменений в административные регламенты предоставления муниципальных услуг Администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области (Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на автомобильные перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по дорогам местного значения Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района», утвержденный постановлением Администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района от 16.05.2013 № 12/1);
- Постановление Администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области от 15.12.2021 № 114 «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на автомобильные перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по дорогам местного значения Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района», утвержденный постановлением Администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района от 16 мая 2013 года № 12/1»;

- Постановление Администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области от 09.12.2022 № 131/1 «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на автомобильные перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по дорогам местного значения Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района», утвержденный постановлением Администрации Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района от 16 мая 2013 года № 12/1».
2. Настоящее постановление опубликовать в информационном бюллетене «Официальный вестник Чекрушанского сельского поселения» и разместить на официальном сайте Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
Глава Чекрушанского сельского поселения
     И.В. Корнев
