Сообщение
о проведении общественных обсуждений
 
Администрация Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области объявляет о проведении общественных обсуждений:
- по проекту доклада о результатах обобщения правоприменительной в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской за 2024 год;
- по проекту доклада о результатах обобщения правоприменительной практики по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области за 2024 год.
В целях общественного обсуждения проектов докладов, предложения просим направлять в Администрацию Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области по адресу: 646504, с. Чекрушево, ул. Первомайская, 28; по электронной почте на адрес chekrushevo@mail.ru.
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проектам докладов: 03.02.2025.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проектам докладов: 24.02.2025.
Поданные в период общественного обсуждения предложения (замечания) рассматриваются Администрацией Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области с 25.02.2025 по 27.02.2025.
Результаты общественных обсуждений будут размещены на официальном сайте Администрации Чекрушанского сельского поселения в сети интернет  в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения».
