

ПРОЕКТ

Доклад
о правоприменительной практики муниципального контроля

в сфере благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области
Настоящий доклад, о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении Администрацией Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области (далее – Администрация) муниципального контроля в сфере благоустройства (далее – доклад), подготовлен Администрацией во исполнение статьи 47 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ) по итогам осуществления муниципального контроляв сфере благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области за 2024 год.

1. Общие положенияо муниципальном контроле в сфере благоустройства 
Администрация является органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроляв сфере благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области.

Разработка доклада осуществлялась с целью профилактики нарушений обязательных требований и основана на реализации положений:

- Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;

- Устава Чекрушанского сельского поселения;
- Решения Совета Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области от 29.10.2021 года № 16/81 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области».
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами установленных правил благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.

Объектами муниципального контроля являются элементы и объекты благоустройства территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области, деятельность контролируемых лиц по размещению, содержанию, обслуживанию, иному использованию элементов и объектов благоустройства, а также иная деятельность в сфере благоустройства территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской областив соответствии с Правилами, в части соблюдения обязательных требований и требований, установленных нормативными правовыми актами в сфере благоустройства, в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.

Обобщение практики осуществления Администрацией Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области за 2024 год подготовлено по результатам проведения плановых и внеплановых проверок соблюдения законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

2. Сведения об организации муниципального контроля

в сфере благоустройства на  территории муниципального образования

При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области система оценки и управления рисками не применяется.

Администрацией внесена необходимая информация и документы в следующие информационный системы: Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий (ЕРКНМ), Единый реестр видов контроля (ЕРВК).

3. Сведения о профилактике рисков причинения вреда (ущерба)

При осуществлении муниципального контроля контрольный орган проводит следующие виды профилактических мероприятий:

1) информирование;

2) консультирование.

В целях реализации механизмов открытости, а также информирования граждан и юридических лиц на официальном сайте Чекрушанского сельского поселения размещалась информация о нормативно-правовом регулировании вида контроля.

Профилактические мероприятия осуществляются на основании программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

4. Сведения о контрольных мероприятиях
Муниципальный контроль осуществляется контрольным органом посредством организации проведения следующих внеплановых контрольныхмероприятий:

1) документарная проверка;

2) выездная проверка;

3) инспекционный визит.

В связи с тем, что при осуществлении муниципального контроля система оценки и управления рисками не применяется, все внеплановые контрольные мероприятия проводятся только после согласования с органами прокуратуры.

В 2024 году внеплановые контрольные мероприятия не проводились, в связи с отсутствием оснований.
Обращения, жалобы от граждан и юридических лиц в 2024 году не поступали.Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.

5. Выводы и предложения по итогам организации и
осуществления вида контроля

В 2024 году Администрацией были приняты меры по приведению Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области в соответствие с требованиями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Кроме того, администрация муниципального образования внесла в Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий (ЕРКНМ), Единый реестр видов контроля (ЕРВК) информацию и документы, необходимые для осуществления муниципального контроля.

В целях недопущения нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере благоустройства на территории Чекрушанского сельского поселения на официальном сайте Чекрушанского сельского поселения размещаются нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также актуальная информация по вопросам соблюдения требований действующего законодательства.

